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Традиційні стартові заходи в коледжах

Запорізького національного університету пройшли

на базі цих закладів освіти, зокрема й для того,

щоб новачки краще розібралися, як саме відбува-

тимуться заняття, дізналися якомога більше про

можливості, які відкриває перед ними навчання.

Тож адміністрація та викладачі подбали про найде-

тальніші консультації для першокурсників.

Так, у Запорізькому гідроенергетичному фахово-

му коледжі відбувся урочистий захід, присвячений

початку навчального року вже вісімдесятого набо-

ру студентів. Головними героями цього дня стали,

звичайно ж, першокурсники, яких зустрічали їхні

куратори та представники студентського самовря-

дування. Вони провели студентів 1 курсу кабінета-

ми й аудиторіями, познайомили з навчальним

закладом. Лідери студентського самоврядування,

розповідаючи про своє яскраве й захопливе сту-

дентське життя, вручали кожному новачку симво-

лічний значок і повітряні кульки на згадку про їхній

перший навчальний день. Дотримуючись протиепі-

демічних заходів, керівництво коледжу забезпечи-

ло на вході температурний скринінг учасників, а в

разі необхідності молодим людям надавалися

захисні маски. Від імені адміністрації Запорізького

гідроенергетичного коледжу ЗНУ юних студентів

поздоровили директор Віктор Черненко та заступ-

ник директора з виховної роботи Світлана Усова.

Вони привітали молоде покоління з початком ново-

го етапу в їхньому житті. І, зрозуміло, представники

адміністрації підкреслили, що навчання в коледжі –

це тільки перша сходинка у становленні майбутніх

фахівців, у їхній кар’єрі, та висловили впевненість,

що всі першокурсники-2020 продовжать навчання

в ЗНУ. Ознайомлювальна екскурсія, яку для моло-

дих людей провели куратори, не залишила байду-

жими нікого. Хлопцям і дівчатам показали актову

залу, їдальню, лабораторії коледжу і, звичайно ж,

численні спортивні зали. 

У Запорізькому металургійному фаховому коле-

джі ЗНУ також дуже ретельно підготувалися до

початку нового навчального року й зустрічі першо-

курсників. Студентів познайомили з викладачами,

показали аудиторії, у яких вони оволодіватимуть

обраною професією, спортивну й актову зали

тощо. Потурбувалися в коледжі й про безпеку сту-

дентів і співробітників. На весь час карантину, всі,

хто перебуватимуть у коледжі, дотримуватимуться

безпечної дистанції, і, звичайно ж, використовува-

тимуть засоби індивідуального захисту. Не залишив

без подарунків ЗМФК ЗНУ і багаторічний партнер

коледжу – ПАТ “Запоріжсталь”. Із вдячністю за під-

готовку кваліфікованих кадрів для підприємства, а

також у зв’язку з початком нового навчального

року, комбінат презентував коледжу коштовні

подарунки, серед яких – і сучасну інтерактивну

дошку. Адміністрація Запорізького металургійного

фахового коледжу подякувала своїм надійним

партнерам і друзям ПАТ “Запоріжсталь” за цінні

подарунки, а також привіталв студентів із Днем

знань і початком нового навчального року. ЗМФК

ЗНУ побажав студентам міцного здоров'я, терпін-

ня, щастя, щоб кожен крок, який вони зроблять у

цьому році, приносив задоволення, радість, низку

успіхів і перемог!

Своєю чергою, в актовій залі Фахового коледжу

бізнесу та харчових технологій відбулась зустріч

першокурсників з адміністрацією коледжу та кура-

торами груп. Зі словами привітання до студентів 1

курсу звернувся директор коледжу Олександр

Олійник: “Ми дуже раді вітати всіх першокурсників

у стінах Фахового коледжу бізнесу та харчових тех-

нологій. Сподіваємось, що дуже скоро ви станете

активними учасниками освітнього та виховного

процесу в коледжі та зможете продемонструвати

власний креативний потенціал. Освіта в коледжі –

це перша сходинка до нових висот, а спеціальності,

за якими навчають у коледжі, забезпечать гідне та

перспективне майбутнє”. Після організаційних

моментів, першокурсники пройшли інструктаж із

техніки безпеки та ознайомились із заходами без-

пеки в боротьбі з вірусом COVID-19. Також студен-

ти познайомились зі своїми кураторами груп, для

них провели екскурсію навчальними аудиторіями,

лабораторіями, бібліотекою та спортивною залою. 

n Зусилля науковців ЗНУ з розвитку про-

єктної діяльності демонструють високі

показники на загальноукраїнському рівні.

ЗНУ посідає 3 місце серед закладів вищої

освіти України за кількістю проєктів про-

грами “Еразмус+” напряму Жан Моне.

Наразі у виші успішно реалізується 6 про-

єктів у рамках цього напрямку. Нагадаємо,

що за результатами конкурсного відбору-

2020 програми “Erasmus+” за напрямом

Жана Моне відразу три проєкти нашого

вишу стали переможцями. При цьому з 38

проєктів за участю вишів України ці 3 пред-

ставлені ЗНУ. Йдеться про такі роботи:

“Адаптація кращих практик європейської

політики історичної пам'яті до потреб укра-

їнського суспільства” (координатор – Іва

Павленко, викладач ФСУ), розмір фі-

нансування 29 400 євро; “Європейські

цінності й стандарти у галузі медіа для

незалежної журналістики у добу пост-прав-

ди” (координатор – доцент Катерина

Сіріньок-Долгарьова, заступник декана

факультету журналістики), розмір фіна-

нсування 29 400 євро; “Диверсифікація

сільського туризму через збалансованість

та креативність: поширення європейського

досвіду в Україні” (координатор – доцент

Наталія Венгерська, викладач економічно-

го факультету), розмір фінансування

23 688 євро. Ректор Микола Фролов наго-

лосив, що на сьогодні до проєктної діяльно-

сті долучені представники всіх факультетів.

Завдяки цьому, в ЗНУ реалізуються шість

проєктів “Erasmus+” Жана Моне та два

проєкти KA2. На думку Миколи Олексан-

дровича, це – значна перемога ЗНУ, адже

його представники конкретними справами

доводять ефективність стратегії розвитку

регіонального європейського вишу.

n Нещодавно на ім’я ректора ЗНУ Миколи

Фролова надійшла подяка від Центрально-

європейської академії навчання та серти-

фікації (CEASC) в особі її президента

Миколи Смолінського. У цьому документі

висловлюється щира вдячність за співпра-

цю в рамках організації та проведення

Міжнародної конференції “Проєктний під-

хід у дидактичній діяльності закладу освіти

– міжнародний вимір”: ЗНУ – один із спі-

ворганізаторів цієї конференції. У ній взяли

участь більш ніж 65 учасників з України,

Польщі та Словаччини. 

n У виші відбувся “FORUM ZNU-2020”. Цей

традиційний для університету захід, органі-

зований студентською радою за всебічно-

го сприяння керівництва вишу, зокрема

ректора Миколи Фролова, вже вп’яте зіб-

рав активну й креативну молодь. Студенти-

учасники форуму навчалися максимально

ефективно користуватися всіма інструмен-

тами студентського самоврядування. На

урочистому відкритті форуму всіх його учас-

ників від імені адміністрації ЗНУ привітав

проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук. Геннадій Микола-йович запев-

нив, що для адміністрації вишу співпраця зі

студентським активом – серед пріоритет-

них напрямків діяльності. Це питання

завжди перебуває на особистому контролі

ректора Миколи Фролова. Про-ректор

побажав учасникам активної, захопливої

та корисної діяльності. Він висловив упев-

неність, що такі заходи сприяють розвитку

лідерських якостей.

НОВИНИНавчання першокурсників коледжів почалося плідно й натхненно

n Слухачі Школи Конфуція ЗНУ не лише успішно вивчають китайську мову під

керівництвом викладачів Аньхойського педагогічного університету. Також

вони переконливо демонструють свої успіхи з опанування китайської мови та

культури цієї країни під час участі в численних конкурсах різного рівня.

Зокрема, слухачі курсів – молодь ЗНУ та інших ЗВО – взяли участь у

Всеукраїнському відбірковому турі XIII Міжнародного учнівського конкурсу

“Китайський Міст” серед українських студентів, який проходив за підтримки

Відділу у справах культури та освіти

Посольства КНР в Україні. У підсумку пред-

ставники запорізької Школи Конфуція отри-

мали призові місця й під час ректорату

вишу ректор ЗНУ, голова Ради школи

Конфуція Микола Фролов та директор

Школи Конфуція від української сторони

Володимир Волков урочисто їм вручили гра-

моти та заохочувальні подарунки (смарт-

годинники та навушники) за їхні успіхи. Так,

грамотою за 3 місце в цьому етапі конкурсу нагороджена слухачка Школи

Конфуція Каріна Акопян, грамотою за 4 місце нагороджений слухач школи –

студент 1 курсу факультету іноземної філології Олег Клюєв, який опановує анг-

лійську та китайську мови. Відзначимо, що саме цього року в ЗНУ вперше

здійснено набір 2 груп на спеціальність 035.065 “східні мови та літератури

(переклад включно)”, перша – “мова і література (китайська)” на базі факуль-

тету іноземної філології. За видатні досягнення у Всеукраїнському відбірково-

му турі Міжнародного учнівського конкурсу “Китайський Міст” були нагород-

жені: студентка факультету іноземної філології (спеціальність “німецька мова

і література”) Ліна Ніколаєнко, слухачка Школи Конфуція, студентка матема-

тичного факультету Валерія Ситова, студентка факультету фізичного вихован-

ня Аліна Крюк, яка здобуває призові місця другий рік поспіль. Крім того, гра-

мотою була відзначена викладач Школи Конфуція Ся Юеся, яка вже 2 роки

поспіль очолює і готує команду на цей конкурс. Також грамотою за 1 місце в

конкурсі талантів Всеукраїнського відбіркового туру XIII Міжнародного

учнівського конкурсу “Китайський Міст” була нагороджена слухачка школи

Олександра Бурдакова, яка вперше бере участь у такому проєкті. 

n Розпорядженням голови обласної ради від 20.08.2020 № 294-н «Про наго-

родження орденом “За заслуги перед Запорізьким краєм” IІ ступеня» за бага-

торічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадську пози-

цію, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток

Запорізької області та з нагоди Дня Незалежності України орденом “За заслу-

ги перед Запорізьким краєм” IІ ступеня від-

значено доцента кафедри цивільного права

Запорізького національного університету, кан-

дидата юридичних наук, помічника-консуль-

танта депутата Запорізької обласної ради

Г.М.Шевченка Дмитра Луца. Дмитро Микола-

йович – відповідальний виконавець проєкту “Правове забезпечення продо-

вольчої безпеки та раціонального використання земельних ділянок для орга-

нічного землеробства на шляху євроінтеграції”. Окрім наукової роботи,

Дмитро Луц упродовж 11 років активно займається громадсько-політичною

діяльністю. Із 2009 року до сьогодні є помічником-консультантом депутата

Запорізької обласної ради (В.І.Рудика, Ф.Г.Турченка, О.В.Ста-руха, Г.М.

Шевченка). Він систематично долучається як експерт до роботи постійної

комісії Запорізької обласної ради. Також Дмитро Луц є розробником 20 про-

єктів рішень облради, більшість із яких були внесені на розгляд депутатами та

прийняті згодом.

n Представники біологічного факультету вкотре вдало презентували успіхи

науковців на всеукраїнському рівні. Наприкінці серпня в Києві пройшов кон-

курс Національної премії з ландшафтної архітектури та садового дизайну, у

якому взяли участь і науковці біологічного факультету. У конкурсній номінації

“Кращий реалізований об’єкт громадського про-

стору” (у категорії “Прибудинкові території”) пред-

ставлений проєкт ЗНУ “Сходинки успіху” отримав

диплом лауреата та пам’ятну відзнаку. Доцент

кафедри генетики та рослинних ресурсів Олена

Бойка, розповідаючи про участь біологічного фа-

культету в цьому конкурсі, відзначила, що участь

у таких заходах допомагає гідно представити наш виш і знайти чимало парт-

нерів.

ВІТАЄМО



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету

web.znu.edu.ua/gazeta

№ 26 (1272), 11 вересня 2020 року
Запорізький 
університет2

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Керівник: Євген Сокульський
Провідний редактор: Марія Канцелярист

Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 11.09.2020
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Володимира Федоровича Прохорова;
n 19 вересня – завідувача кафедри фундаментальної математики, професо-
ра Сергія Миколайовича Гребенюка; заступника декана з виховної роботи
філологічного факультету, доцента кафедри української літератури Валентину
Миколаївну Ніколаєнко;
n 20 вересня – завідувача гуртожитку № 6 Ганну Тарасівну Долинну; 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

n 17 вересня – прибиральницю навчального корпусу № 8 Ольгу Олексіївну
Солодку.

Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/
channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Зоологічний музей ЗНУ, за допомогою меценатів, поповнить фонди колекцією неабиякої наукової цінності
Декан біологічного факультету, про-

фесор Людмила Омельянчик відзна-

чає, що експозиція музею має досить

потужне наукове й прикладне значен-

ня. Вона допомагає готувати сучасних

високопрофесійних фахівців – зооло-

гів, екологів, мисливствознавців. Та-

кож вона цікава для школярів, які

визначаються з майбутньою професі-

єю й захоплюються природничими нау-

ками. Тож колекція пташиних яєць у

1000 кладок може стати важливим

складником фондів. Вона має велику

пізнавальну, наукову й практичну цін-

ність – для студентської й учнівської

молоді, для всіх небайдужих містян. 

Тож дуже хотілося б, щоб ця колекція

залишилася в Запорізькій області й

потрапила до нашого музею. Учена

впевнена, що знайдуться небайдужі

люди, які посприяють нам у її придбан-

ні. Цим самим вони впишуть своє ім’я

в історію ЗНУ: їхні фотографії та таблич-

ки із вдячними написами будуть розмі-

щені в музеї поруч із придбаною колек-

цією, про них із вдячністю будуть згаду-

вати все нові покоління студентів і вик-

ладачів вишу.

Декан розповіла, що Зоологічний

музей ЗНУ, створений ще в 1991 році

на базі біологічного факультету вишу, –

це унікальне явище в освітньому й нау-

ковому просторі Запорізької області.

Тут зібрані опудала – ссавців (викори-

стано вологі препарати), птахів, риб,

земноводних і плазунів, а також – пред-

ставники ракоподібних та молюсків. А

ще – колекції пташиних яєць, безхре-

бетних тварин: комах, павукоподібних і

ракоподібних. Це – важливий наочний

матеріал для студентів Запорізького

національного університету, а також

для учнів місцевих шкіл і всіх мешкан-

ців нашого міста, які прагнуть дізнати-

ся більше про тваринний світ як нашої

держави, так й інших країн і континен-

тів. Увесь час із моменту свого засну-

вання цей підрозділ вишу перебуває в

процесі невпинного розвитку, попов-

нення й урізноманітнення колекції,

побудови якісної презентаційної експо-

зиції. Усе це відбувається, завдяки

ентузіазму завлабораторією музею

Олександра Короті, представників біо-

логічного факультету, усіх, кому не бай-

дужий стан освіти на Запоріжжі, зокре-

ма вивчення природничих наук.

Напередодні 30-річного ювілею

музею колектив біологічного факульте-

ту ЗНУ звертається до всіх небайдужих

із проханням посприяти виведенню

одного з його підрозділів – колекції пта-

шиних яєць – на якісно новий рівень.

Звертаючись до всіх небайдужих,

завлабораторією Зоологічного музею

Олександр Коротя розповідає:

– На сьогодні в музеї існує колекція

пташиних яєць, що нараховує 200 кла-

док від 165 видів птахів, створена

завдяки зусиллям студентів і частково

спонсорів упродовж кількох десятків

років. На її базі складений детальний

каталог, де міститься інформація про

кількість яєць у кожній кладці, їхній роз-

мір, місце, де вони були знайдені, поро-

ди птахів, які їх відклали, тощо. Усе це є

важливим матеріалом для оології

(науки, що вивчає яйця), а також –

наочними посібниками для студентів та

учнів шкіл, які бувають на екскурсіях у

музеї. А зараз ми маємо унікальну

нагоду значно розширити цю колекцію.

До нас звернулася вдова колекціонера,

який 30 років збирав пташині яйця на

всій території колишнього СРСР. Ця

колекція становить більше 1000 кла-

док, якщо ми її придбаємо, то наше

зібрання пташиних яєць буде унікаль-

ною не лише для України, але й для

Європи. Така колекція становить знач-

ну наукову цінність. А для того, щоб її

придбати, нам потрібно зібрати суму в

5 тисяч доларів. Ми звертаємося по

допомогу до всіх небайдужих, хто праг-

не залишити своє ім’я в історії запо-

різької науки. Ми вже маємо досвід

співпраці з меценатами, зокрема

свого часу змогли придбати унікальну

колекцію комах, завдяки допомозі

київського мецената. Тож віримо, що

знайдуться люди, яким не байдужий

розвиток природничих наук у нашому

регіоні.

До речі, зоологічний музей біологіч-

ного факультету ЗНУ було відкрито в

1991 році. Спочатку він розташувався

в навчальному корпусі № 3. Із 2010

року, за пропозицією декана біологіч-

ного факультету Людмили Омельянчик,

музей було перенесено в приміщення

СШ №5 на вулиці Гоголя, 55.

Експозиція музею розташована в

чотирьох залах:

• у першій представлені опудала тва-

рин, що проживають на території

Запорізької області;

• у зеленій залі – опудала та черепи

ссавців і птахів різних кліматичних зон

і різних континентів;

• у синій залі – опудала й вологі пре-

парати птахів, риб, земноводних і пла-

зунів, а також представники ракоподіб-

них і молюсків;

• у рожевій залі – колекція безхре-

бетних тварин: комах, павукоподібних і

ракоподібних.

На сьогодні в музеї експонуються

близько 80 опудал ссавців, понад 300

птахів, близько 90 риб, понад 70 репти-

лій та амфібій.

У музеї також є дві великі колекції,

придбані за допомогою меценатів у

приватних осіб. Це – колекція пташи-

них гнізд та яєць – 200 кладок від 165

видів птахів, і колекція комах та павуко-

подібних, що нараховує майже 7000

екземплярів, більшу частину яких скла-

дають метелики. 

У музеї регулярно відбуваються

пізнавальні екскурсії для школярів

міста та області, проводиться профорі-

єнтаційна робота зі старшокласника-

ми, а також цікаві екскурсії для гостей
та мешканців міста.

Звертайтеся за телефонами:

225-75-78, 228-75-37

У Запорізькому національному університеті розпочали навчання учнів Smart-ліцею
Нещодавно відбулася зустріч учнів Smart-ліцею Запорізької

гімназії №31 із ректором ЗНУ Миколою Фроловим, директо-

ром департаменту освіти і науки Станіславом Романчуком,

директором гімназії №31 Тетяною Трапезіною, а також – із

проректором з науково-педагогічної та навчальної роботи ЗНУ

Олександром Гурою та проректором з навчально-педагогічної

роботи та технічної освіти Віктором Банахом.

Від імені працівників департаменту освіти і науки присутніх

привітав Станіслав Романчук. Він зазначив, що дуже радий,

що для ліцеїстів навчальний рік розпочався в стінах ЗНУ. Дуже

тепло привітав дівчат і хлопців у ЗНУ його ректор Микола

Фролов. Він розповів, що й сам свого часу навчався в 31-й

гімназії, де отримав базу, на яку спирається все життя.

Микола Олександрович зазначив, що 31-а гімназія дає дуже

високий рівень освіти, проте ліцеїсти, якім викладатимуть не

лише вчителі, а й викладачі університету, зможуть ще підвищи-

ти свій рівень, отримати додаткові знання й інтелектуальне

оточення. Микола Фролов зауважив, що навіть приміщення,

де відбувається захід, дуже незвичне для школярів, бо це –

лекційна аудиторія вишу. Отже, ще ліцеїстами, хлопці та дівча-

та можуть відчути себе майже студентами та влитися у студент-

ське життя. Ректор звернув увагу присутніх, що всі вони мають

можливість не лише користуватися ресурсами університету, а

й брати участь у спортивних та культурних заходах ЗНУ тощо. 

Представники керівництва зустрілися для обговорення

поточних питань, пов’язаних з організацією освітнього проце-

су, а також подальших перспектив розвитку системи ліцей-

ських класів при ЗНУ. Микола Олександрович повідомив при-

сутнім, що нині проводиться ревізія й аналіз обладнання з

метою передислокації його з університету для потреб ліцей-

ських класів. Розповів Микола Фролов і про проведення додат-

кового тендеру на придбання необхідного навчального облад-

нання. Під час розмови Микола Олександрович підкреслив,

що відкриття Smart-ліцею нового типу не випадково почина-

ється саме на території колишньої так званої “школи-гіганта”.

На думку ректора, гімназія №31 частково повертається в рідні

пенати, бо саме в цих корпусах ЗНУ колись і функціонувала

міська школа №31. Йшлося і про можливість відкриття ліцей-

ського класу зі спортивного напрямку. Ректор ЗНУ дав пози-

тивну відповідь, підкресливши, що виш у цьому зацікавлений.


